

该春游时就春游 亲临寨沟“一声吼”

首届寨沟游春文化节开锣



□晚报记者 刘菁荔

杜鹃花开了,漫山遍野的红。

红红的杜鹃花,红透了寨沟的胜天湖、翠屏湾、梨花寨、洞天河、登天峡,也红醉了络绎不绝的置身寨沟的游人。

日出杜鹃红胜火,春来瀑水绿如蓝。

在这花红水绿的春风里,“首届寨沟游春文化节”于3月27日至4月30日红红火火地展开:谁与争锋吼叫大赛,春韵摄影大赛,风筝驾云大赛,学生探秘植物世界,千亩树林大寻宝……这一系列有声有色有奖品的游乐活动,共与杜鹃花争奇斗

妍,共与杜鹃花为寨沟的山山水水增添无穷魅力。

人说寨沟好风光,我说景区藏奇观。

君不见,这里大小30余条瀑布,跳跃在沟沟岔岔、坡坡岭岭。狂瀑高达345米,赶石瀑水自石出,试剑瀑激流斜挂,文峰瀑朱笔蘸水,白水瀑穿石削崖,神鬼瀑出神入化。更有那洞天瀑一波三折、绵延百米、急流如箭、水声如雷、常年不断,堪称中原一绝。

君不见,这里大小60余处竹园,总面积达850亩。河旁路边,竹影婆娑,风花雪月,绿叶摇曳,寒冬酷暑,竹节挺直。更有那“御竹林”演绎着帝王侠女恩怨情仇,留下了千古传奇。

君不见,这里奇石怪土,突兀嶙峋;形态诡异,神机莫测;状物状人,栩栩如生。

君不见,这里新建的攀岩、滑索,正在成为年轻人挑战身心、勇敢探险的新乐园。

是呀,若不其然,“谁与争锋”的吼叫大赛,怎会选在这里进行!若不其然,游人的“吼叫”怎会惊动、感动、冲荡这里的精灵、神灵、心灵!

景区咨询电话:

0379-66838896

66838899

郑州报名电话:67212066

67025255 63836944

66693916 60506868

自驾车路线:郑少高速-伊川下高速-洛栾快速道-栾川县城东3公里

旅游在线

关注藏羚羊 关注可可西里

《可可西里》纪念画册郑州市

□晚报记者 唐善普

3月22日,青海省可可西里自然保护区的巡山队员耿嘎和诺布来到郑州,并带来了为纪念可可西里国家级自然保护区成立十周年(1997-2007),由保护区工作人员和各类专家编写的大型画册《可可西里》。据悉,本次十年纪念画册的出版,除了纪念和宣传意义外,也是为了给保护区进行经费募集,售卖画册的所有收入,都将用来作为保护区的保护资金。

可可西里蒙语意为“青色的山梁”(一说为“美丽的少女”,发音不同而异),是目前世界上原始生态环境保存最完美的地区之一,也是目前我们建成的面积最大、海拔最高、野生动物资源最为丰富的自然保护区之一,被誉为“世界第三极”、“生命的禁区”。然而正因为如此,给高原野生动物创造了得天独厚的生存条件,成为“野生动物的乐园”。

据了解,青海省可可西里自然保护区希望通过此画册,让全社会共同关注可可西里自然保护区的发展,关注藏羚羊的成长。

本画册全国限量发售,共出版10000册,其中发到河南1000册。每册定价人民币98.80元,郑州市文化路与任砦北街交叉口超越户外运动俱乐部有售。

用音乐说禅



另外,演出所包含的宽怀、慈悲、和平圆满、世界和谐的精神境界,超越了国家与种族的界线。它是中国禅宗文化在其发祥地向世界文化的一次召唤,是对佛与人、

艺术与宗教、生命本源、人类精神归宿等终极问题的审美探求。嵩山曾经是中国古代文明制高点,也应当成为今天世界文化相互认同和交融的圣地,而《禅宗少林·音乐

大典》也为中外参访者提供了一把解读禅宗文化奥秘的钥匙,并为众多的朝圣者提供了一方觉悟人生、洗涤心灵的静土。

余振丹

禅宗少林 音乐大典

禅宗不著文字,直指心性,讲究顿悟,因之用音乐来说禅再适合不过,大型实景演出《少林禅宗·音乐大典》正是这样的演出。演出完全在大自然的怀抱中进行,嵩山峡谷中奏响的禅乐与大自然的各种声响——水声、风声、林涛、虫鸣合在一起,构成一种天籁般的禅韵。音乐共分五个乐章,具体为:表现溪山坐禅、踏水行歌的《水乐·禅境》;以少林木鱼功和风幡心动为主题的《木乐·禅定》;传达寺院风铃和山岳风涛的《风乐·禅武》;再现塔林四季和轮回鼓声的《光乐·禅悟》;以及用嵩山青石乐器奏出的《石乐·禅颂》,五大乐章带给观众不同的禅悟与感

受。再加上武僧的武术演绎,少林僧侣的现场唱颂,春夏秋冬的景观变化,直指心性的佛乐禅音,合成了中岳嵩山别样的交响乐。台下的观众可以坐定蒲团,迎风看水,听禅赏武,随着音乐、灯光、舞蹈、功夫的奇妙变化,而渐入禅境。当音乐在山谷中回荡时,人们仿佛听到风声、林涛、虫语、流水等来自自然界的的声音,顿时觉得心灵得到净化。而在聆听音乐的同时,红、橙、绿、紫、蓝等各色灯光交织辉映,将整个山谷变成了梦幻般的世界。

演出以禅宗理念引领少林功夫,使它得到一种精神的提升。从个人修持的角度说,它直面生命本体,超越生死,觉悟人生。

龙峪湾山花节盛装登场

桃花开得娇艳,樱花开得烂漫,杜鹃开得热情……这个春天,你不妨到龙峪湾去呼吸一下春的气息,去感受一下春暖花开的无尽绚烂——

在明媚阳光的持续照耀下,仙人谷景区内的各种山花正式宣告春天的来临,从现在起你就可以到龙峪湾观赏山花,感受绚丽的春日画卷。成仙路是一处很好的赏花去处,道路两旁盛开的各种山花香气扑面而来,踏青的人们可以在花丛中兴致勃勃地赏花、品茗。

除了路边的山花,你还可以登临中原首峰鸡角尖去赏杜鹃,感受一下“红色激情”。鸡角尖半山腰大片的红杜鹃开始唱起了主角,再加上农家乐的风情各异,应该是一个打发周末休闲时间的不错选择。

据悉,景区将于4月初浪漫上演首届山花节。景区负责人介绍说,龙峪湾的山花是目前伏牛山地区覆盖面积最广、最集中、品种最齐全的山花园。山花盛开时,龙峪湾便成了一个美丽的童话世界。

景区联系电话:0379-66669112 郑州联系电话:0371-68761122、67212006
自驾游线路:郑少洛高速—二广高速—伊川下高速—洛栾快速路—栾川庙子乡—龙峪湾

凤凰岛 杏花、桃花迎客来

都说春天是花的季节,每到春天,凤凰岛的杏花、桃花、樱花迎风怒放,粉红的、粉白的,淡淡的花香,让你只想贪婪地呼吸、肆意地浸润自己的心脾。来到凤凰岛,穿越花海之中,漫山遍野的山花竞相开放,就像是融入花的海洋,满树粉红的野桃花点缀其间,让人感叹满山尽是山花香的壮观。登高望远,花的尽头是一片银色的水域,水花相应,仿佛置身仙境。

想领略畅游花海的魅力吗?那就走进凤凰岛,去寻找春天的脚步,聆听春天的声音,感受春天的别样美丽吧。

想尝一尝自己钓的“烤鱼”吗?那种新鲜是城里面找不到的,只要有鱼上钩,你就可以让专业人员帮你烧烤,在观花的同时,也能大饱口福。

市区乘车路线:医学院乘317路侯寨十字路口下车,向西步行300米即到。

发往新密、登封、汝州方向的长途汽车均在凤凰岛门前停靠。
咨询电话:13598815638 68822676